

加快建设 为妇女儿童服务 区领导调研区妇幼保健院通惠新院建设

本报讯(记者 赵竹莹)10月8日,区委常委、宣传部部长朱川到区妇幼保健院通惠新院调研新院工程进展情况。

朱川查看了门诊大厅、住院病房、专家诊室等区域,对每个楼层和房间进行了实地调研,详细了解工程进度、区域功能等基本概况,并就实地调研过程中发现的问题进行了讨论交流,提出了具体要求。

朱川指出,区妇幼保健院通惠新院建设是我区的重点民生工程,要加强领导,落实责任,强化管理,严格按照整体迁建时间节点要求,加快推进整体项目建设;安全施工、文明施工,严把每一道关口,院方要与施工方密切配合,加快项目及配套设施建设,确保新院如期完工,尽快投入使用,为更多的妇女儿童服务。

广泛征求意见建议 推动主题教育深入开展

本报讯(记者 赵竹莹 谢天骥)10月9日,我区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育征求意见座谈会,听取党外代表人士对区委、区政府领导班子和班子成员的意见建议,着力解决突出问题,进一步改进作风、改进工作,推动主题教育深入开展。

座谈会上,各民主党派、区工商联负责人、无党派人士和企业负责人等16位代表分别发言,结合各自

工作实际,从政治、思想、工作、作风等方面提出意见建议,并就扎实开展主题教育、推动经济高质量发展、保障改善民生、维护社会和谐稳定、加强基层组织建设等提出具体意见。

钟远平认真听取了各位代表的意见建议,并予以积极回应。钟远平说,将对大家指出的问题,提出的意见建议进行认真对照检查、全面梳理研究,在主题教育开展过程中加以整改,确保每一位代表的意见建议条条有回音、件件有着落。

二届区委第十一轮巡察工作全面启动 5个巡察组进驻被巡察单位

本报讯(记者 成蓉 谢天骥)10月9日,二届区委第十一轮巡察工作全面启动,区委第一至第五巡察组分别进驻文龙街道党工委、区委党校(区行政学校、区社会主义学院)、赶水镇党委、区司法局党委、丁山镇党委、区信访办党委、郭扶镇党委、区林业局党委、三角镇党委、区委编办,开展为期两个月的常规巡察。

据了解,本轮巡察以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大精神,深学

笃用习近平总书记关于巡视工作的重要论述,坚决落实中央重大决策部署和巡视巡察工作新精神新要求,把“两个维护”作为根本政治任务,以“四个意识”为政治标杆,坚定不移深化政治巡察,聚焦坚持和加强党的全面领导、新时代党的建设总要求、全面从严治党,突出关键少数,查找政治偏差,督促被巡察党组织强化管党治党政治责任。

巡察期间,巡察组设立固定办公地点及举报电话,在工作时间内受理干部群众来电、来访。

区纪委监委 明察暗访节后工作作风

本报讯(通讯员 李凤林)为切实加强党员干部纪律作风建设,区纪委监委按照联系片区划分,派出4个检查组,从10月8日起,采取不打招呼、随机抽取、调阅资料、个别访谈、电话了解相结合的方式,紧紧围绕深入贯彻落实中央八项规定精神、机关作风、工作纪律、服务群众等方面,分别对监督责任区内的大部分街镇、区级部门(单位)进行明察暗访,严防“节后综合症”和“四风”问题反弹回潮。

从明察暗访结果来看,绝大部分街镇和部门(单位)特别是一些重点窗口单位节后的作风建设、工作

纪律良好,对办事群众服务热情周到,多数单位都采取从严内部监督的方式强化自我监督,不少单位在节后上班第一天就召开了相关会议,安排部署当前重点工作,干部职工快速进入工作状态。

区纪委监委相关负责人介绍,节后作风建设专项检查将持续到本月下旬,各单位干部职工要以良好的纪律作风和全新的精神状态扎实做好今年的各项工作,以永远在路上的执着和韧劲把全面从严治党进一步引向深入,为加快綦江改革发展步伐提供坚强的政治和纪律保证。

便民服务

袁宗强营业执照正本遗失注册号:500222600155704,申明作废。
韩雪洪优抚证遗失,身份证号码:510223197112162475,申明作废。
彭维全优抚证遗失,身份证号码:510223194505062412,申明作废。
廖世荣优抚证遗失,身份证号码:51022319341018261X,申明作废。
卿登林优抚证遗失,身份证号码:510223195205082619,申明作废。
綦江区石壕镇人民政府重庆市非税收入统一定额票据一本面值伍拾元,票据号:001659101-001659200,申明作废。
綦江区正兴电器经营部基本账户开户许可证遗失,开户行:重庆市农村商业银行业务三角分理处,账号:1125010120010001202,开户许可证号J6530036634702,申明作废。

脱贫攻坚进行时

昔日贫困户 如今年入10万元

本报记者 吴长飞

9月23日,晴。天刚亮,蒋明伦就去菜园里采摘新鲜蔬菜,太阳再往上爬一点,他又把家禽赶到附近田地里撒欢……

今年45岁的蒋明伦,是三角镇中坝村的贫困户,此前总为生计发愁的他,去年总收入超过了10万元,今年估计还能再涨点。

“苦日子总算是熬出头了。”说起生活的转变,蒋明伦话语里透着喜悦。中坝村四面环山,交通不便,是三角镇最偏远的村之一,于2014年被评为市级贫困村。大山阻碍着中坝村与外界沟通,也阻碍着蒋明伦的致富之路。

由于家庭条件差,蒋明伦一直没娶上媳妇。2017年,生活又给了他一拳重击——父亲患癌,侄女要上大学,母亲腿脚不便失去劳动力。这年,蒋明伦被精准识别为贫困户。

像蒋明伦一样,中坝村共有贫困人口44户141人,都过着收入微薄、增收无门的苦日子。

新一轮脱贫攻坚以来,中坝村实施产业扶贫,将产业发展与精准

扶贫结合起来,为贫困户脱贫致富扩门路、增渠道。

重庆市城市建设投资集团派遣驻中坝村第一书记龙俊才了解蒋明伦有养殖经验,便邀请相关农技专家对其进行技术指导,还依据扶贫政策进行扶持,激发他干事创业的动力。

此前,蒋明伦种了0.67公顷瓜果蔬菜,但这些地都是向亲戚朋友和邻居借的,他们随时都有可能收回去。为了让蒋明伦稳定脱贫,龙俊才利用扶贫资金给他提供了1.8万元土地流转金,按一年每公顷4500元的价格流转土地。这样一来,蒋明伦可以在3年内稳定种植1.34公顷蔬果。

“有了扶贫干部的帮助,我干活的动力更足了。”蒋明伦说,目前栽种了1.34公顷蔬菜、0.67公顷水稻,出栏了27头生猪和160余只家禽,总收入超过了10万元。“还挖了一口鱼塘,每天来钓鱼的人也不少呢。”

中坝村虽然偏远,但地理位置优越,南部与横山旅游度假区接壤,西北部则与国家森林公园、国家



蒋明伦在稻田里放鸭子 记者 吴长飞 摄

AAA级旅游景区巴南圣灯山相连。天凌晨三四点就起床采摘,“早的时候菜叶上含有露水,能够保鲜。”

经过一番苦干,蒋明伦收入渐趋稳定,侄女明年大学毕业,他鼓励侄女考研究生,“学费生活费不用愁,我供得起。”这几日,蒋明伦正忙着找熟人帮忙介绍对象,“经济条件好了,也不怕苦着人家了,感谢党的好政策。”

蒋明伦的农产品如果拉到场镇上卖,至少得花一个半小时,但横山镇的游客,帮他解决了这一烦恼。每年的七八月,是避暑游客最多的时候,蒋明伦抢抓这一商机,每



捕鱼乐

近日,石角镇天平村养鱼大户霍勇正忙着捕鱼。霍勇向村里租来3.33公顷山坪塘养鱼,因生态环境好、水质优、经验足、喂养得当,产出的鱼深受消费者喜爱,为此,霍勇还专门在集市上租了摊位进行销售,拥有不错的收入。

通讯员 廖维沙 摄

新盛镇 多种形式庆祝新中国成立70周年

本报讯(通讯员 常峰)在新中国成立70周年期间,新盛镇机关以多种形式开展庆祝活动,表达对祖国母亲的热爱,教育党员干部守初心担使命。

据了解,该镇结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,组织党员干部开展集中学习,通过“读原著、学原文、悟原理”,重温入党誓词,教育大家守初心担使命,砥砺前行。

各支部分别召开党员大会,开展集体大讨论,回顾自身走过的历程,抒发对党和祖国的热爱。尤其是退休支部老党员们通过新旧对比,深刻阐述没有共产党的领导就没有我们国家翻天覆地变化、没有党组织的培养教育就没有自己的

今天的道理。同时还集体前往石桥文化广场、养殖大户家中,感受家乡巨大的发展变化。有的支部还组织观看《我们走在大路上》等影片,再现历史瞬间,纷纷为祖国突飞猛进感到自豪骄傲,进一步坚定了永远跟党走、跟党走的信念。

古南街道 52户C、D级危房改造工作完成

本报讯(通讯员 赵月 彭征浩)2019年农村危房改造工作启动以来,古南街道严格按照“两不愁三保障”总体目标,科学谋划,狠抓落实,扎实推进危房改造工作。目前,古南街道52户C、D级危房改造工作已全面完成。

“街道危房初步识别由位,挂牌领导带队,驻村科室内干部和村干部为成员深入对象户家中进行全面摸排,确保改造对象准确无误。”古南街道相关负责人介绍,街道共摸排危房改造对象810户,机关干部挨家入户,做好危房识别、登记拍照、政策宣传等工作,形成拟改造对象初步名单,再通过大数据比对,剔除购车购房等不符合补助标准的对象,最终确定改造对象52户。

改造过程中,古南街道坚持以每周一推进会、每月一推进会,打表落实,及时研究解决改造工作中的难点问题;在施工过程中,严格安排专班人员对工程工期、质量、改造面积进行监管,危房改造工作小组不定期进行督查,确保C、D级危房改造工作圆满完成。

快读

在近日召开的第二届渝南黔北区域文化和旅游发展联盟会议上,我区作为联盟成员参加会议,并现场发布了綦江区2019年精品旅游线路和第二届渝南黔北文化旅游节景区优惠政策。

通讯员 李佳曦

近日,赶水镇召开重阳节老干部座谈会,70名退休老干部欢聚一堂,共谋全镇发展大计,共庆重阳传统佳节。

通讯员 段贵华

10月7日,打通镇大石壁社区组织腰鼓队、社区老人和居民开展了重阳节文艺表演活动,让老人们感受到浓浓的关爱。

记者 吴明鸽



10月8日,安稳镇同华社区开展“重阳节”趣味游戏活动,让老年人愉快地过节。活动以“重在参与,老有所乐”为主题,根据老年人的特点设置了套圈、抽奖、踢毽子、幸运大转盘等适合老年人参与的形式多样、精彩纷呈的活动项目,现场气氛热烈、笑声不断。

通讯员 罗兰英 摄